

终于等到你

鲍勃·迪伦“愚人节”低调领诺奖

2016年诺贝尔文学奖获得者、美国音乐人兼作家鲍勃·迪伦终于在4月1日低调地领取了这一令他意外的奖项。数月前,他因“失联”缺席颁奖典礼而被外界质疑拒绝这一荣誉。

私密的“颁奖礼”

美联社报道,瑞典文学院成员克拉斯·奥斯特格伦证实,迪伦当天下午在斯德哥尔摩一家旅馆领取诺奖。现场按照迪伦个人意愿安排了小规模的私密宴会,只有文学院成员和迪伦的工作人员出席。“过程非常顺利”,迪伦“很友好”。

瑞典文学院常任秘书萨拉·达尼乌斯说,12名瑞典文学院成员参加宴会,“情绪高涨,喝了香槟”,“相当多的时间花在仔细鉴赏金质奖章上”。部分文学院成员向瑞典媒体透露,迪伦对获奖表示喜悦。

根据诺贝尔基金会的规定,诺奖得主必须在去年12月10日颁奖典礼后的6个月内举办讲座,才能领取800万瑞典克朗(约合614万元人民币)奖金。迪伦此前表示,领奖后文学院会收到他录制的讲座。在诺贝尔奖历史上,录制版讲座偶尔出现。最近一次是2013年诺贝尔文学奖得主、加拿大作家艾丽斯·芒罗。

领奖结束后,迪伦赶赴旅馆附近的会议中心,在那里演绎了经典旧曲以及较新的专辑歌曲,但对诺奖只字未提。观看表演的声光师拉尔斯·舍布卢姆对此“非常吃惊”,“我以为他会说声‘谢谢’”。现年65岁的物流师达格·汉纳说,迪伦从不在演出中与观众说话,“你得接受这个”。

当晚音乐会是迪伦最新翻唱歌曲专辑欧洲巡演的首秀,另外一场在斯德哥尔摩的演出定于2日举行。



鲍勃·迪伦

迟到的领奖者

瑞典文学院去年10月13日宣布75岁的迪伦获奖,以表彰他“在美国歌曲传统形式之上开创了以诗歌传情达意的新表现手法”。不过,迪伦在此后数周内没有任何表态,且一度“失联”。

一度有传言称,迪伦拒绝接受诺贝尔奖。瑞典文学院成员、作家佩尔·韦斯特贝里更是批评迪伦的态度“无礼、狂妄”,令文学院陷入“前所未有的窘境”。

英国《每日电讯报》去年10月28日刊登对迪伦的专访。迪伦说,获诺贝尔文学奖的消息

令人“难以置信……太棒了,不可思议。谁会想到会发生这样的事呢”?谈及是否会参加颁奖典礼,迪伦说“如果可能的话”,他“绝对”会参加颁奖典礼。

然而,去年12月10日的诺贝尔颁奖典礼,迪伦没有出现,理由是已有其他安排。他事先撰写好的获奖感言由到场的美国驻瑞典大使宣读。他写道,“我不止一次问自己,我的歌曲是文学吗?”“如果我有那么一丝希望能获得诺奖,那我会认为这跟我能站在月球上的几率差不多”。据新华社

终于承认了

五角大楼:打击“伊斯兰国”至少致死229名平民

美国国防部1日发表声明说,由美国主导的打击极端组织“伊斯兰国”军事行动“内在决心”自2014年开始以来,已“无意”中造成至少229名平民死亡。

美国有线电视新闻网(CNN)报道称,这一统计并不包含上个月疑似由国际联盟对伊拉克北部重镇摩苏尔展开的空袭致死情况,因此平民死亡人数可能还会大幅上升。

此前媒体援引伊拉克目击者和国际人道主义组织的话称,3月17日发生在摩苏尔的一次空袭造成约200名平民死亡。

一名伊拉克高级卫生官员早些时候告诉CNN,已在摩苏尔遭空袭地点发现112具遗体。而按法新社说法,美军在伊拉克的高级指挥官斯蒂芬·汤森曾表示,国际联盟“可能对平

民伤亡承担一定责任”。

目前,美国军方正对3月17日的空袭进行调查。一旦认定空袭造成大规模平民伤亡,美国官方对外公布的数字可能会显著增加。

按路透社说法,根据五角大楼4月1日的声明,今年2月国际联盟对伊拉克和叙利亚实施的空袭造成4名平民死亡。2015年9月对摩苏尔附近的一次空袭,以及今年1月对摩苏尔附近一处“伊斯兰国”军火库实施的空袭,也分别造成4名和1名平民死亡。这些遇难平民都包含在已公布的229人中。

然而,美国官方承认的死亡数据远低于观察组织公布的同期数据。跟踪记录国际联盟针对“伊斯兰国”发动的空中打击战况的空中战争跟踪组织称,“内在决心”军事行动迄今已造成至少2800名平民丧生。据新华社

国土部放大招 贪官和炒房的将成“透明人”

近日,关于房地产的最大消息是:在2017年年底之前,全国所有市县的“不动产统一登记”的房源信息,将全部接入国家级平台。届时,一个人在全国买过几套房,只要进行过登记,就有望依法查询。

记者从国土资源部获悉,2017年是实现不动产登记“四统一”的决战年,该部将会同联席会议各成员单位,着力抓好信息平台接入,力争年底前所有市县全部接入国家级信息平台,全面实现“四统一”。

北京大学房地产研究中心主任楼建波曾撰文指出,落实不动产统一登记制度,核心是必须实现登记机构、登记簿册、登记依据和信息平台的“四统一”。

根据此前国土部列出的时间表,2018年前,不动产登记信息管理基础平台投入运行,不动产统一登记体系基本形成。最迟从2017年12月开始,一个人在全国买过几套房,只要进行过登记,都可以在平台上查到。到那时,谁是贪官污吏,谁在大规模炒房,谁涉嫌在房产上偷漏税,纪委、反贪局、央行、银监会和税务部门将一目了然、一清二楚。

如果把这条重要信息,跟当前国家日渐严厉的调控措施放在一起,就会得出一个惊

人的结论:

当前的楼市调控的首要目的,固然是防风险、防资产泡沫,还有一个重要因素不容忽视:不给那些囤积了大量房子的贪官污吏、炒房者高位出货的机会。

这些人,如果想2017年再把房子卖了,把资金转移出中国,就困难了很多。现在很多地下钱庄被查处。至于通过比特币、港股通等方式“资金外逃”,也正在引起央行的关注。

即便是钱转移到了海外,毕竟还要存在银行,或者以房产、股票、基金等方式存在。而中国正在对其他国家企业、居民在中国的金融账户信息进行调查,清理数据,并最迟在2018年9月开始跟全球主要国家实现信息互换(其他国家也在进行类似工作),到那时转移到海外的资产,也能被中国的司法、税务部门清清楚楚地查到。

也就是说,2018年以后,主要国家政府联手对居民个人、企业拥有财富进行监控的“天网”,将完全织就。

今年年底之后,炒房者也将遭遇麻烦。他们在全国各地的房产、贷款记录等,统统可以被央行、银监会看到,未来国家可以精准地打击炒房者。

据央视新闻

天天出彩

体彩排列3(17085期)

中奖号码:7 2 2	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	874注	1040元	
组选3	1172注	346元	
组选6	0注	173元	

体彩排列5(17085期)

中奖号码:7 2 2 1 7	奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	28注	100000元	

体彩7位数(17049期)

中奖号码:5 2 9 0 6 6 3	奖级	中奖注数	每注奖金
单选	216注	1040元	
组选3	0注	400元	
特等奖	0注	0元	

○ ○ ○

福彩15选5(2017085期)

中奖号码:1 3 5 6 10	奖等	中奖注数	每注奖金
特别奖	0注	0元	
一等奖	45注	3816元	

福彩双色球(2017037期)

红球号码:11 15 20 22 25 30	蓝球号码:5	奖级	中奖注数	每注奖金
		一等奖	7注	7634270元

福彩3D游戏(2017085期)

中奖号码:5 6 0	奖等	江苏中奖注数	每注奖金
单选	216注	1040元	
组选3	0注	400元	
组选6	678注	200元	

○ ○ ○

体彩鸡毛信

体彩大乐透送出1600万头奖

奖池36.38亿

4月1日,体彩大乐透第17036期全国开出1注追加投注头奖,奖金为1600万元(含600万元追加奖金),花落广东

深圳。当期开奖结束后,大乐透奖池滚存至36.38亿元,今晚的新一期开奖值得期待。

苏堤

○ ○ ○

2017中国国际教育巡回展

CHINA INTERNATIONAL EDUCATION EXHIBITION TOUR 2017

2017年4月4日(周二)

展出地点:南京香格里拉大酒店

地址:南京市鼓楼区中央路329号

多国院校代表 现场提供留学咨询
(参展机构包括综合大学、高等技术学院、大学
预科学校、职业技术院校、语言学校、高中等)

★仅展壹天★

多国院校来华展示 留学信息一手掌握

批准单位:教育部国际合作与交流司

承办单位:北京海富展览服务有限公司

13:00—17:00



网址: www.cieet.com

主办单位:教育部留学服务中心

二三